





## **ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ ТРУДА— САМОЕ ВАЖНОЕ**

Производством общественного труда — вспомогательным производством — эффективность производства, уровень его развития определяется не только тем, насколько лучше всяческое производство, а также и тем, насколько лучше всякой отрасли аграрного производства, затрачивает труда на производство единицы затраты труда. Иными словами, это все большая отдача каждого рубля, вложенного в производство. Иными словами, это все большая отдача каждого рубля, вложенного в производство.

важным, самым главным условием победы нового общественного строя. Повышение производительности труда — это не самоцель, оно — средство, оно — есть одна из коренных задач, изб без этого производственный переход к социализму и в эпохе и в эпохе [Пол. собр. и сб., т. 2, № 50, стр. 97].

Условия социалистической производительности труда, повышение производительности труда выступает как объекты их зависимость. Высокие и стабильные темпы роста производительности труда — это характерная черта развития народного хозяйства страны, высшейший источник увеличения ее производительности. В национализированной стране в последние годы темпы роста производительности труда были в 2,1 раза выше, чем в США.

Ускорение роста производительности труда, которое подтверждалось в XXIV пятилетке, — это решающий фактор в осуществлении главной задачи народного хозяйства — достижения высокой производительности труда и культурного уровня жизни советского народа. За счет повышения производительности труда в народном хозяйстве должны быть получены не менее 80 процентов прироста национального дохода, 67—70 процентов прироста валового национального продукта, 95 процентов прироста строительства жилищных работ, всех начальственных для комплексной инновации и автоматизации машиностроения, а также в сельском хозяйстве, особенно животноводстве. Повышение техники для животноводческих комплексов, будет способствовать дальнейшему излишеству продукции, будет направлено на промышленность.

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО  
рабочих, инженеров, техников и  
служащих хлебокомбината  
коллективу теста - Стендовой»

Товарищи строители! Директивы развития народного хозяйства СССР на 1971-1975 годы, утвержденные XXIV съездом КПСС, поставили перед пищевиками страны задачу дальнейшего увеличения производства, повышения качества и эстетических достоинств продукции питания. В текущем пятилетии хлебопечному производству обеспечат рост производства по сравнению с 1970 годом на 14 процентов, увеличат производительность труда на 8 процентов.

В ответ на решения XXII съезда КПСС, коллегиум хлебомонитии изменил мероприятия по дальнейшему росту производства и улучшению условий труда. Коллегиум взяты обязательства по полному выполнению проектных мощностей реконструируемого хлебомонития в 1972 году. Сдача в эксплуатацию предприятия после реконструкции позволит нам поднять уровень механизации, изыскать тяжелый ручной труд при претерпевшем изменениях в хлебобулочных изделий.

Однако нас беспокоит, что сроки сдачи объекта могут это-  
двинуться на длительное время, так как крайне медленно  
осозижаются выделенные средства на эти цели. За 1971 год  
нужно освоить 150 тысяч рублей, а практически за де-  
сять месяцев выполнено работ только на 33 тысячи рублей.

Мы обращаемся к вам, товарищи строителям, с просьбой ускорить работы по тем, чтобы в оставшиеся месяцы линии электропередачи допущенное отставание. Новый хлебокомбинат будет хордами подвешивать грузинские города и районы. Надеемся, что, как вы заявляли, покинет важность стоящих перед нас задач и примет меры к озабочению капитального строительства, по быстрейшему окончанию реконструкции хлебокомбината.

По поручению коллектива письмо подписано  
секретарь парторганизации З. Грехова, тесто-  
вод К. Ермакова, мастер-пекарь З. Михайлова  
секретарь комитета ВЛКСМ В. Силаева и др.

трудящихся, как это рекомендовано постановлением ЦК КПСС «Об усилении экономического образования трудящихся», должно быть положено на изучение выработанной в ХХII съезде экономической политики партии, на практике в области материальной и интеллигентской жизни общества, ленинских принципов и методов хозяйствования, экономики и организации производства.

Бажное значение в повышении эффективности общественного труда и производства имеют его концентрация и специализация. В передовых колхозах и совхозах специализация и концентрация производства получают все более широкое распространение.

Во многих хозяйствах страны, при приеме урожая агротехника и даже затраты на обработку доставляли значительный рост сборов зерна. Создалась урожайная сила новых высокопродуктивных сортов семеносководческих культур, прежде всего синий интенсивный «безостый-1» и «микронавигатор». На Кубани благодаря работе соревнованиям «безостый-1» урожайность зерновых в последние годы поднялась на десять центнеров и превысила по районам

перевор и вспомогательно по краю и в среднем — 37 центнеров, а многие хозяйства получают по 40—50 и более центнеров. Выведение и внедрение в практику новых высоконакормленных сортов скотохозяйственных культур, переход всех хозяйств на сортовые посевы, позволяют добиться дальнейшего значительного увеличения производства продукции с каждого гектара.

Большой экономический эффект дает умело поставленная племенная работа. В ярославском колхозе «Горшаки», например, сейчас получают почты до пяти тонн молока от

коровы, причем жирность его составляет 4,6 процента.

Во многих эстонских колхозах и совхозах больших масштабов один генерал «работает» за три. Это прежде всего результат мероприятий по осушению перекуликованных земель в первых районах страны, где урожай страдает от недостатка влаги, осуществляется широкая программа ирригации земель. В нечелноземной зоне, почвы

[View Details](#)

**ЗА РУБЕЖОМ**

**ЯПОНИЯ.** За возвращение Окинавы без ядерных и ракетных баз, за ликвидацию военного союза с США и немедленное прекращение американской агрессии в Индонезии выскакали участники массового митинга, который состоялся в японской японово-водружной базе Иокогама в пригороде Токио.

**НА СНИМКЕ:** демонстранты у военно-воздушной базы Ио-

NOTE. ПРИХОДЫ ТАСС-

БОРЬБА БОРЬБОЙ. А ДЕНЬГИ ДЕНЬГАМ

На протяжении двух лет Уилла Вильсона называли в США «ведущим борцом» с организованной преступностью. Но совсем недавно выяснилось, что Уилл, занимавший высокий пост директора отдела по уголовным делам министерства юстиции, самничит на

Оказалось, что до прихода в министерство юстиции в 1969 году этот «боец» состоял адвокатом у техасского бандитов Ф. Шарпа, которого признали виновным в мошеннических операциях с фальшивыми ценными бумагами и т. п. За «юридические услуги» Билльсона бандит-мошенник выплатил

вал ему большие деньги. С 1964 года сумма этих «ссуд» составила почти 300 тысяч

Министерство юстиции попыталось взять под защиту Бильсона, который-де «нес значительный вклад в борьбу против организованной преступности» и только под наименованием общественности и ряда конгрессменов Бильсону пришлось подать в отставку. (ТАСС).

